

今年正式停暖时间尚未确定

往年3月15日停暖,今年视天气情况适时调整

本报3月12日讯(记者 梁越 通讯员 江亮) 随着气温逐渐转暖,2014—2015年供暖季临近结束。据济阳县市政园林公用事业局相关负责人称,县城正式停暖时间尚未确定,按照往常应在3月15日正式停暖,今年将视天气降温情况适时调整停暖时间。

连续多日来,县城天气一直保持在10℃以上,市民开始脱掉厚厚的外套。近日,

记者从济阳县市政园林公用事业局了解到,今年县城正式停暖日期还没确定。根据相关规定,全市集中供暖起止时间为当年11月15日至次年3月15日。

据悉,本供暖季全县供暖面积为180余万平方米,主要增加了澄波湖壹号小区、银都花园等新建小区的住户,其中济阳县北方供热公司供热面积为160余万平方米。

同时,2014年供暖部门还对三发舜鑫苑和富锦文苑小区供暖管道进行维修,保证了两小区居民不再受冻。投资近10万元对花园小区、老县委、老县府家属院等13处片区管网进行维护,共计维护保温管道2000余米。

集中供暖停止后,家里的供暖设施应该如何保养?相关负责人在此提醒广大用户,不要将散热器

和管道中的水放掉。“因为这是经过防腐处理的软化水,能有效隔绝空气对散热器和管道的腐蚀,延长其使用寿命。”

供暖一旦结束,用户应及时关闭家中的供水管和回水管的主阀门,以防来年小区试水试压时发生泄漏现象。如果住户在采暖期出现的暖气堵塞或阀门漏水损坏,可在停暖后请专业维修人员进行维修。

麦田管理遇难题 可咨询84211458

本报3月12日讯(通讯员 张远辉 许增海) 3月9日,县农业局农技人员一大早,就来到垛石镇石墓田村的麦田里,察看苗情、墒情,并给出了有针对性的技术意见,指导农民全面落实早春麦田管理技术。

进入三月份以后,气温逐渐回升,春季麦田管理也进入重要时期。农技人员告诉记者,去年入冬以来,全县降水较常年明显偏少,墒情较差,且由于气温偏高,部分地块纹枯病、根腐病发生较重,金针虫、麦叶蜂等虫害提早发生。部分种粮大户小麦播种晚,浇水晚,田间管理措施不到位,小麦群体偏小,个体偏弱。

专家建议,春季麦田管理应因地制宜,实行分类管理。对墒情较差麦田,要及早浇水抗旱保苗;对于墒情较好麦田,肥水管理要因地制宜,分类管理:二三类苗要尽早施肥、灌溉,然后及时进行划锄,以提高积温促进麦苗生长,一类苗要晚施肥晚灌溉,控制苗量,控制群体,防止生长后期倒伏,造成减产。要提前采取措施,防止小麦后期倒伏,适时镇压、喷施化控剂、进行氮肥后移等;要密切关注天气变化,在降温之前灌水,预防早春冻害;要搞好预测预报,综合防控病虫害。

广大农民朋友如果在春季麦田管理中遇到技术难题,可到县农业局农技站咨询,联系电话84211458。

湿地公园成了“百姓大舞台”

土马河周边广场舞爱好者跳舞有了好地方

本报3月12日讯(通讯员 徐春亮 记者 张健) 近日,记者在新市镇土马河湿地公园广场看到,一些广场舞爱好者随着动感的音乐跳起了广场舞,引来不少过往群众驻足观看。

据了解,位于新镇镇的土马河湿地公园,东西长5300米,南北宽1500米,东起临商河,西至江店村,北起双柳村,南到王碱场村,用地包括全部老土马河和新土马河的一部分,呈“人”字形,公园规划区

湿地总面积约7315亩。近年来,在保护生态环境、尊重大自然的前提下,有关部门科学编制土马河湿地公园旅游规划,对土马河流域进行综合整治,前期投资1000多万元,建成了占地60多亩的湿地公园广场。

“自从有了这个广场,各村的文艺爱好者都会聚到这里来,慢慢地这个广场就变成了我们展示才艺、休闲娱乐的大舞台。”刚跳完舞的陈女士说。



市民正在土马河湿地公园跳舞。 新市镇供图

瞰景高层◎情景花园洋房◎旗舰商业

再美丽的承诺,终比不过即将兑现的幸福!

我要稳稳的幸福

闻韶佳苑二期 4700元/m²起

幸福生活来一套

110-169m²精致2房 豪华3房

闻韶佳苑,1期3#最高优惠3万;

2015,我想有个家,闻韶佳苑,为您兑现的幸福!

VIP热线 8423 0977/8425 7777



闻韶佳苑微信公众平台